



在KTV 你最爱飙谁的歌?

网络票选表明:人气王女是梁静茹,男当张学友

女星小鬼当家

在某娱乐知名博客中,近日发起了一场“男生、女生去KTV最爱点谁的歌”的网络票选活动。有两万多名网友参与了投票。

在女歌手的人气排行中,大家很明显能够看到,新老“天后”江山换代。歌手梁静茹以绝对的人气优势成为KTV点击率最高的女歌手。很多网友选择她的原因是,她的声线太有磁性了,而且容易上口的歌很多。而近两年华语乐坛的“小天后”蔡依林,凭借着大量传唱度极高的作品排名第二。季军得主则是“电眼娃娃”张韶涵,不管是老少皆宜的励志歌曲《隐形的翅膀》,还是大热门广告歌曲《头号甜心》,都让她在K歌榜稳坐前三名。

在人气榜的十强中,几乎清一色的都是新生代的“小天后”,例如排名第四

的王心凌、第五的S.H.E、第六的孙燕姿。令人大跌眼镜的是,最有号召力“天后”王菲却在KTV排名十强中倒数第一。

男星四十一枝花

俗话说,“男人四十一枝花”,这句话在如今的歌坛似乎得到最好的验证。在女歌手的人气排行中可以看到,人们对女歌手显然是喜新厌旧。而男歌手的排名却正好相反,这几年一直处于半引退状态的张学友,仍然以14%的高投票,位居人气排名第一。排名第二的是香港经典乐团Beyond。在老将的经典打压下,就连红得发紫的周杰伦也只能甘拜下风,位居第三。

记者发现,在男歌手的

十大人气排名里,除了周杰伦、谢霆锋、陈奕迅以外,几乎都是40岁以上的歌坛老人,看来男生相对比较怀旧,更加喜欢经典老歌。

排名波动较大

对于这样一份KTV网络人气榜,记者昨天采访了一位KTV的负责人。他告诉记者,其实这样的排名波动非常大,有些歌手人气并不一定最旺,但是个别作品却有可能在一段时间点击率很高。而记者随机采访的一些年轻人中,他们也都表示王菲在他们心中的人气是绝对高的,K歌时她的歌也是必唱的,对于王菲排名第十的投票,他们认为网络票选并非权威,也不一定代表全部。

潘莎莎



票选KTV人气榜

女歌手

TOP1 梁静茹 TOP2 蔡依林 TOP3 张韶涵
TOP4 王心凌 TOP5 S.H.E TOP6 孙燕姿
TOP7 张惠妹 TOP8 刘若英 TOP9 F.I.R
TOP10 王菲

男歌手

TOP1 张学友 TOP2 Beyond TOP3 周杰伦
TOP4 刘德华 TOP5 谢霆锋 TOP6 谭咏麟
TOP7 陈奕迅 TOP8 任贤齐 TOP9 张信哲 TOP10 刀郎

和赵本山合作几率不高 董卿春晚要当“女老板”

2009年的央视春晚越来越受关注了。之前有消息传出董卿将分身不但做主持,还将与赵本山搭档说相声。不过昨日记者了解到,董卿这次和赵本山合作的几率并不高,她将在一个台湾相声里客串“女老板”,这个节目在这两天的排练中得到了导演组的很高评价。

台湾相声评价高

每年春晚总少不了来自台湾的节目,无论是费玉清的《千里之外》还是周杰伦的《青花瓷》都给观众们留下了深刻的印象。此番台湾的音乐大腕们还不见动静,语言类节目演员已经用行动送来一个群口相声。

台湾相声很多年没有出现在春晚的舞台上,自然这次吸引了评审眼光。前晚在央视春晚二审舞台上登台的台湾相声演员们没有让在场的人失望,使出了浑身解数。除了普通话外,还有地道的闽南语,为了聚拢人气还翻出了天王周杰伦的《青花瓷》唱了两句。大熊猫赴台的日子越来越近,自然也是两岸同庆的喜事,在这个小品的背景屏幕上还出现了大熊猫的照片。宝岛相声真是十八般武艺齐亮相

相,有备而来。

董卿相声当做小品演

就当众人都对董卿究竟要与赵本山搭档演个啥猜测不停的时候,前天的二审现场,董卿姗姗来迟,原来她是在这个台湾相声里客串女老板。排练的时候身着短裙的董卿看起来很干练,和那四位相声演员站在各自位置上不一样,董卿把这相声演成了小品,在他们中间穿来穿去。反复分析各自说的话,“那我不聘用你了啊。”一句话露了馅,原来董卿演个女老板。这个相声有了董卿的加盟,别有一番意思,也足见导演组对台湾相声的重视。

快报记者 李谷

延伸阅读

春晚二审冯巩最受宠

央视春晚二审前天举行,与一审的星光黯淡相比,二审出现了冯巩、姜昆、闫学晶等更多熟悉面孔。其中冯巩的表演获得较好反响。

据知情人介绍,二审共报审了8个节目,其中5个语言类、3个动作类,并开始有了涉及军旅题材的作品。审查持续了一个半小时。现场获得反响

最好的演员是冯巩,他依旧带来了一个形式介于相声和小品之间的节目,与2008年春晚的《公交协奏曲》类似。这个节目同样获得了春晚总导演郎昆的首肯。但在审查结束后,导演组成员依旧提出了一些修改要求。

姜昆节目的亮相令人惊喜。二审之前,他原本打算带领大山、戴志诚、刘伟、郑健4人表演经典多口相声《新五官争功》。但前天的舞台上姜昆另换主题。随后记者获悉,姜昆这次的剧本内容与改革开放30年紧密挂钩。

另外,大兵的节目在一审后按照导演组要求进行了修改。知情人透露,前天现场效果也比一审时有所进步。武青



“春晚唱啥?可愁死我了!”

林依轮被春晚剧组下最后通牒

前天,久违的林依轮来宁参加一个演出活动,其间,他透露,自己已经接到春晚的邀请,但苦于没有合适的歌曲,现在非常发愁。

春晚不想演小品

林依轮可是春晚的“常客”,他曾上过十几次春晚,而且一直以很快的形象与观众见面。前天聊起春晚,林依轮跟记者“韶”得很欢:“你们不知道啊,前年春晚,我没唱歌转行和李琦演了个小品,结果很不幸,最终被‘毙’了,原因是评委觉得太闹了,怕观众受不了。”他觉得非常可惜,“虽然没上春晚,但是春节过了以后那个小品却播得很火!”今年9月,春晚剧组就向林依轮发出邀请,这让林依轮很发愁,“春晚剧组都跟我下了最后通牒,可是我还没有找到合适的歌唱,愁死我了!”当记者问起明年春晚会不会继续考虑演小品,林依轮大笑:“嘿嘿,演小品危险性很大哦,除非我和赵本山搭档!”



非常重视保养

虽然林依轮已经快奔四了,但是看起来保养得却非常好,还像个年轻小伙子。说到保养,林依轮可乐了:“人家说我是个老妖精,我觉得我是个老妖精!”他自称独门保养秘方就是运动。目前,林依轮还任中国羽毛球明星队队长,“我特喜欢打羽毛球,曾经还带领过明星羽毛球队打败过龚睿那那组呢!人夸我不愧是队长啊!”除了打羽毛球,林依轮平时也特爱跑步,还自曝会时不时地约个人一起做美容,“以前要是哪个男人说要涂个雪花膏,那真是丢死人了,但是现在可不一样,男人一样也要爱自己的脸!”见习记者 毛玉霞

开拍新剧夸下海口

范冰冰要给女员工发钻石

由范冰冰工作室投拍的第二部电视剧《金大班的最后一夜》近日正式开机。前天,范冰冰在参加一个代言活动时夸下海口,年底要送公司女员工小钻石做奖励。

日前,在由章子怡首次担任制片人的电影《苏菲的复仇》中,范冰冰甘当绿叶演配角。范冰冰表示:“章子怡的诚意邀请感动了我,我自己也是老板,对此深有体会。年轻人做事不容易,需要支持。”

范冰冰大赞章子怡的成功不是偶然:“与子怡接触下来,感觉她既率真又可爱,而且工作非常卖力,有人说她的成功是天上掉馅饼,其实根本不是这样,对于她能有今天的成绩我一点都不感到意外。”



而对于《金大班的最后一夜》,范冰冰表示,这部电视剧虽然预算吃紧,但并没有受到金融危机影响,她感谢剧组的演员都愿意降薪出演。范冰冰同时夸下海口,年底要送公司女员工小钻石做奖励,感谢大家一年来的辛勤努力。 新辰

广西颁发“杰出贡献奖”

张艺谋李宁各获100万

广西壮族自治区主席马飏4日上午宣布:广西壮族自治区党委、政府特别授予张艺谋、李宁“广西杰出贡献奖”,分别奖励人民币100万元。

在颁奖仪式上,广西壮族自治区党委书记郭声琨将“广西杰出贡献奖”荣誉证书、奖牌颁给中国著名电影导演张艺谋和“体操王子”李宁。这是广西第一次将这项特殊的荣誉颁发给文化、体育界人士,主要是为表彰张艺谋在2008北京奥运会、残奥会期间的贡献,表彰李宁为体育事业和北京奥运会作出的贡献以及两人为广西发展作出的贡献。

张艺谋祖籍陕西,1982年北京电影学院毕业后在广西电影制片厂工作,现户籍仍在南宁



市。近年,张艺谋和他的合作者在桂林打造了大型山水实景演出《印象·刘三姐》。李宁是柳州市人,国家级运动健将,曾经获得过14项体操世界冠军,被誉为“体操王子”。 北辰

■文娱快讯

林永健南京荧屏开唱

以充分展现“南京制造”电视剧创作成就的“龙飞中天”大型盛典暨电视剧精品剧作回顾文艺晚会,昨晚在南京广播电视台娱乐频道黄金档播出。鲍国安、蒋雯丽、刘威、吴若甫、林永健、高群书、周晓鸥等知名艺术家参加演出。

晚会由南京广播电视集团和江苏中天龙投资公司共同主办,艺术地再现了南京民营电视人独立制作以及和南京台携手创作《国家机密》系列、《活着真好》《北平往事》等剧时幕前幕后的故事。演出时,喜剧明星林永健和妻子周冬齐一曲《映

山红》,给观众带来了艺术享受。 沈梅

刘晓庆称还未还清债务

《咏乐汇》近日录制时请来了中国娱乐圈的传奇人物刘晓庆。伶牙俐齿的刘晓庆屡次钱住了主持人李咏。对于自己身上曾经拥有的光环及风波,刘晓庆笑谈“已经成为过去”。在刘晓庆事业达到人生最高峰时,因税务问题进了监狱,她大方透露最穷的时候连菜都买不起。当被李咏问及现在拍戏的真正原因时,刘晓庆承认拍戏是为了还债,“因为到现在为止,我还在还债。还好,快还清了。” 潇湘晨报